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CRon
Community Run Належыць не дзеля прыбытку

CRon(Community Run Належыць не для атрымання прыбытку)замяніць бізнес-мадэль прыватнага 
ўласніка дзеля прыбытку.Прыватныя прадпрыемствы, якія займаюцца спекуляцыяй, замяняюцца 
без кампенсацыі.Акрамя таго, іх пазбаўляюць маёмасці і прыцягваюць да адказнасці, СПАДАРЫНЯ
R6!

CRonзамяніць дзяржаўныя арганізацыі.Якія неэфектыўныя, непаваротлівыя, не 
заснаваныя на патрэбах грамадства.Гэтыя аб'екты альбо становяцца CROn, альбо 
запускаюцца як CROn з выкарыстаннем,DmC(Камітэт па прыняцці рашэнняў).

Сардэчна запрашаем у Wonderful World of Community Business
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Каталог:
> Агляд

> DmC(Камітэт па прыняцці рашэнняў)
> Малітва CRon
> Паказчыкі эфектыўнасці бізнесу
> Разбор даходаў
> Інвентар
> Грузавыя перавозкі

> Эканомія ад маштабу
> Бухгалтэрыя CROn
> Кластар CRon
> Кар'ера CRon

> Ідэі, лічбы
> N-Як мера

CRon(Community Run Належыць не для атрымання прыбытку)бізнес-
мадэль Universe Custodian Guardians, якая замяняе бізнес-мадэлі 
дзяржаўных і прыватных арганізацый.

Капіталізм амаральны, сквапная эксплуатацыя, драпежны, паразітычная 
спекуляцыя, анты1 Бог, злачынец, 'СПАДАРЫНЯR6'. Капіталісты не падыходзяць, каб 
стаць анёлам(Несмяротны).Камунізм, якім кіруюць абыякавыя некампетэнтныя 
тэхнакраты, бюракраты, недапушчальны! Камуністы не падыходзяць

1 СупольнасцьШыр КРонЯк напісана, так і будзе!18.02.4.1 NAtm

Translated from English to Belarusian - www.onlinedoctranslator.com

http://www.universecustodianguardians.org
https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution


1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваЗахавальнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

стаць анёлам!CRonзамяняе і робіць састарэлымі бізнес-мадэлі 
«капіталізм і камунізм»! ! !

Стварыце CROn
Шыр"наладжвае"CRon'.Дзяржаўная арганізацыя ператвараецца ў функцыю "
CRon'.Суб'ект прыватнай уласнасці канфіскоўваецца без кампенсацыі і 
пераўтворыцца для дзейнасці ў якасці "CRon'.

'С'супольнасць - гэта а'Шыр'.

'Р'прабягаць міма'DmC'(Камітэт па прыняцці рашэнняў з 7).

'О'належыць яго аплач(WMW)рабочыя, неаплатныя валанцёры. 'н'не 

дзеля прыбытку.

CRonарганізацыяй трэба кіраваць. Адзінае кіраўніцтва - гэта 
тыранія.Кіраўніцтва Камітэта справядлівае. CROn DmC
выкарыстоўваць паказчыкі эфектыўнасці бізнесу і зваротную 
сувязь ад усіх зацікаўленых бакоў для прыняцця рашэнняў.

'DmC'(Камітэт па прыняцці рашэнняў)складаецца з 7 чалавек:Каардынатар, 
скарбнік, Go for, 4 папячыцеля.Варта выкарыстоўваць CROn DmCbpI(паказчыкі 
эфектыўнасці бізнесу),Джык(На ўсякі выпадак),Эс(Эканомія ад маштабу).

фон:
Шырвалодае ўсёй зямлёй і будынкамі, забяспечвае ўсе будынкі, камунальныя паслугі
(электрыка, каналізацыя, вада), абслугоўванне з выкарыстаннемCRon's.Кожны CRon мае 
«кантракт арэнды», які Шыр пераглядае кожныя 7 гадоў.Кожны CRon мае «Кантракт аб 
выкарыстанні», які Шыр пераглядае кожныя 7 гадоў.

АрэндаКантракт(зямля, будынкі)мае ўсталяваны збор. Плата выплачваецца раўнамерна кожныя 4 
тыдні(NAtm).Дагавор карыстання(абслугоўванне, будынкі)выкарыстанне(пераменная)плата 
выплачваецца кожныя 4 тыдні.

маёрпраекты або праектныя паслугі, якія ўключаюць больш чым 1Шырпатрабуюць 
мноства асобныхCRonсупрацоўнічаць(Кластар CROn).CROn Cluster - гэта сукупнасць 
CROn, якія супрацоўнічаюць адзін з адным у адносінах з кліентамі і пастаўшчыкамі.
Прыклад: вітамінныя дабаўкі ў таблетках(прадукт). CROn задзейнічаны:
Распаўсюджванне, вытворчасць, маркетынг, упакоўка, першасны вытворца, навукова-
даследчыя распрацоўкі, рознічны гандаль.

CRonякія ўваходзяць у складКластар CRonпатрэбна іхDmC's для сувязі.Кожны 
DmC пашырае магчымасці(прыняцце рашэння)1 чалавек будзе прадстаўляць 
іх інтарэсы CROn у кластары CROn.Любы CROn, які не забяспечвае 
прадстаўніка, які прымае рашэнні, выдаляецца з кластара і замяняецца іншым.
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Ёсць толькі наёмныя гаспадары і валанцёры.Уладальнік супрацоўніка знаходзіцца на «
wmw», валанцёрам не плацяць, але яны атрымліваюць дадатковыя льготы.Ільготы для 
валанцёраў і WMW вызначаюцца ўрадам правінцыі.

DmC(Камітэт па прыняцці рашэнняў)

Калі група людзей збіраецца разам, яны шукаюць лідэрства.Адзінае 
кіраўніцтва - гэта тыранія. Кіраўніцтва Камітэта справядлівае.Кіраванне 
арганізацыяй CROn:'DMC'абіраецца штогод.

DmC(Камітэт па прыняцці рашэнняў)складаецца з 7 чалавек:

Каардынатар, старшынюе на пасяджэннях, мае 2 галасы,абраны прадстаўляць
кіравання.

Скарбнік, намеснік старшыні мае 1 голас,абраны бухгалтэрыяй да
прадстаўляць іх.

Ідзі-для, вядзе пратакол, мае 1 голас,абраны офіснымі работнікамі для
прадстаўляць іх.

Давераная асоба, мае 1 голас,выбраны неофіснымі супрацоўнікамі, каб прадстаўляць іх. 

Давераная асоба, мае 1 голас,абраны кліентамі, каб прадстаўляць іх. Давераная асоба, 

мае 1 голас,абраны пастаўшчыкамі для іх прадстаўлення. Давераная асоба, мае 1 голас,

наняты юрысконсульт.

Нататка!TheDmCможа запрашаць людзей з або па-за межамі арганізацыі для 
прадастаўлення спецыяльнай інфармацыі ў камітэт.Яны не маюць права голасу.

Кожная сустрэча пачынаецца з малітвы:

CROn DmCМалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету 
Кіруй намі ў прыняцці рашэнняў
Мы будзем прымаць рашэнні, якія прыносяць карысць чалавецтву. Нашы 
рашэнні імкнуцца гарманізаваць з асяроддзем пражывання. Нашы рашэнні 
не забруджваюць навакольнае асяроддзе.
Мы будзем карысныя Супольнасці
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Камітэт павінен галасаваць за кожнае рашэнне, прынятае да выканання. Каб 
рашэнне было паспяховым, неабходна 5 галасоў.Член камісіі, які не можа 
прысутнічаць, можа даць даверанасць любому іншаму члену камісіі.

Гэты камітэт па прыняцці рашэнняў кіруе шляхам прыняцця сістэматычнага, лагічнага 
падыходу.Выкарыстоўваючы метады, якія простыя і дазваляюць гатовы
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магчымасць дубліравання і ўзаемазамены(шаблоны для задач, якія паўтараюцца)
. Гэты камітэт гнуткі, рэагуе на зменлівыя абставіны, змяняе стратэгіі, калі гэта 
неабходна, выкарыстоўвае новыя магчымасці па меры іх з'яўлення.

Пасля ўстанаўлення асноўных задач арганізацыі(прычына існавання).
Разбор гэтых мэтаў створыць працоўныя мэты(малыя мэты з лініямі 
часу).Яны перадаюцца працоўным групам, якія рэалізуюць гэтыя 
мэты і даюць зваротную сувязь камітэту.
Членам працоўнай каманды прапануецца шукаць новыя спосабы працы, новыя 
рашэнні старых праблем.Губка DmC убірае водгукі ад сваіх працоўных каманд, 
кліентаў і пастаўшчыкоў.Выкарыстоўваючы гэтыя даныя ў будучым працэсе 
прыняцця рашэнняў.

Кіраванне формаміDmC, потым: Устанавіць
асноўныя мэты:ствараць шаблоны.
Стварацьзадачы працы:невялікія мэты з часовымі лініямі, ствараць шаблоны 

Устанавіцьпрацоўныя калектывы,рэалізаваць працоўныя задачы.

Атрымаць водгук:
Працоўныя калектывы(укараненне, праблемы, ідэі паляпшэння). Кліенты
(абслугоўванне кліентаў, гарантыя, ідэі паляпшэння)Пастаўшчыкі
(упарадкаванне, сумеснае перспектыўнае планаванне, ідэі паляпшэння).
Ўбіраюцьзваротная сувязь(ацаніць, адказаць, 

узнагародзіць). АцаніцеПаказчыкі эфектыўнасці 

бізнесу. Аўдытпапярэднія 6 крокаў.

DmC, выкарыстоўваць паказчыкі эфектыўнасці бізнесу(bpi): 

Штомесяц, распрацаваць паказчыкі эфектыўнасці бізнесу(bpi).

Параўнайцебягучы месяц(bpi)з папярэднім месяцам, розніца чаму?
Трэба прыняць якія-небудзь меры?Так, бяры.
Параўнайцебягучы месяц(bpi)з такім жа часам папярэдняга года.Любыя 
змены, чаму?
Параўнайцебягучы месяц(bpi)з квартальнымі і гадавымі планамі.Ацаніце 
параўнанні, калі неабходна дзеянне.Бярыце.
Параўнайцебягучы месяц(bpi)з сярэднім па галіны, імкнуся быць вышэй 
сярэдняга.Вышэй за сярэдні вынік хваляць працоўныя калектывы і 
кіруючы камітэт. Дзякуй кліентам і пастаўшчыкам.Ніжэй сярэдняга выніку 
ўнесці змены ў кіруючы камітэт.

WCmАбаротны капітал - мера кароткатэрміновай плацежаздольнасці: "мера 

абаротнага капіталу"(WCm)=Абаротныя сродкі : Абаротныя
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абавязацельствыпажаданы вынік большы за 1:1.Вынік ніжэйшы за 1:1 пасіваў 
патрабуе рэструктурызацыі.

nWCчысты абаротны капітал - мера кароткатэрміновай плацежаздольнасці:

«чысты абаротны капітал»(nWC)=Бягучыя актывы - Бягучыя абавязацельствыадмоўнае 
значэнне, калі бізнес недастаткова капіталізаваны.Гэта найбольш распаўсюджаная 
прычына няўдач бізнесу.

ITmАбарот запасаў - мера эфектыўнасці:
«Памер абарачальнасці запасаў»(ITm)=Агульны запас / Сярэдні 
ўзровеньінвентара.Вынік параўноўваюць з сярэднім па галіны. Вышэй 
сярэдняга па галіны пажадана.

М.АМаркетынгавы аналіз вылічыць % і параўнаць паказчык эфектыўнасці з 
папярэднім месяцам:
Агульныя выдаткі на маркетынг / даход ад продажаў • 100вынік, калі ён ніжэйшы за 
папярэдні месяц, добры(выручка ад продажаў, верагодна, павялічваецца з-за 
маркетынгавай кампаніі).

Бясстратныпункт на аснове адпускной цаны:Кропка бясстратнасці = 
Пастаянны кошт + Зменны кошт(колькасць)/Колькасць(вынік у адзінках).
Кропка бясстратнасці на аснове аб'ёму продажаў(Даход):Кропка бясстратнасці = 
Пастаянны кошт + Зменны кошт(колькасць)вынік - $.
Кропка бясстратнасці ў залежнасці ад колькасці(вытворчасць):Кропка 
бясстратнасці = фіксаваны кошт / зменны кошт(вынік $)

даход
Ускрыццё

Выдаткі на бясстратнасць

+ 3% Рэзерв
= Базавая цана за адзінку

+ 21% ПДВ
=Канчатковая цана продажу

Джык'На ўсялякі выпадак' Аперацыйная сістэма Inventory:

Дастаўка запасаў: пераканайцеся, што дастаўка адпавядае замове: 
якасць(не зламаная, не дэфармаваная і не сапсаваная), колькасць
(узважыць і палічыць), і цана(параўнаць з цытатай).

Дастаўка не выконваецца неадкладнаналадзіцьрахунак-фактура.Ёсць Пастаўшчык
пачатковыгэта. Магчыма, вярнуць увесь груз.Звяжыцеся з адпраўшчыкам!

Дастаўка адпавядае, пазначыць рахунак-фактуру 'Атрымаў'. Маркіраваць тавары і захоўваць. 

Размяшчэнне дастаўкі за старым інвентаром.Адрэгулюйце'Фондавая карта».Плаціць

Захоўванне: Павінна дазволіць лёгкі выхад інвентара'OS1'(самы стары запас 1вул).Адрэгулюйце 
"Біржавую карту" кожныя "У'ці'Выхад' адбываецца інвентарызацыя. Адрэгулюйце
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"Біржавая карта" пасля кожнага штомесячнага збору запасаў(страта, псаванне).Інвентар, 
які знаходзіўся на захоўванні 14 месяцаў, вывозіцца(ахвяравана ..).

OS1Jic inventory out goings цягне за сабой выезд,«найстарэйшы запас 1вул'. ЭІоJic 

інвентар цягне за сабой,'Эканомія ад маштабу Упарадкаванне запасаў'.

ДжыкІнвентарцягне за сабой захаванне штомесячнага ўзроўню запасаў на аснове,'лу 
мінулым месяцы асярэдніоут адбываецца(lmao)'і'ластувухасамемдалейасярэдніоут адбываецца 
(Лісмао)'.

Упарадкаванне: Устанавіць памер штомесячнага заказу шляхам параўнання 'лмаоі lysmao'.
Атрымаць цытаты:выкарыстоўвайце зніжку на большую колькасцьЭІо(Эканомія ад маштабу 
Упарадкаванне запасаў).Увядзіце штомесячны заказ.

АдпраўкаІнвентар:Пераканайцеся, што ваш груз гатовы да прыёму. Ці здольны ён 
вытрымаць паездку без пашкоджанняў.Ці ўсе дакументы адпавядаюць добрай 
дзелавой практыцы, дазволам, заканадаўчым патрабаванням, ...

Уключыць:Дзякуй, спецыяльныя прапановы, тэставы ўзор, каталог...Пераканайцеся, што вы 
атрымаеце знакі дакументаў аб перадачы грузу дыстрыбутару.

Грузавыя перавозкі(Аўтастрадныя трамваі..): Грузавыя перавозкі - адзін з самых вялікіх 
выдаткаў бізнесу. Вашаму бізнесу патрэбны кваліфікаваны экспедытар з глыбокімі ведамі 
ў галіне дастаўкі грузаў, якія маюць добрыя адносіны з транспартнай галіной. Своечасовая 
і непашкоджаная дастаўка грузу спрыяе добрым адносінам з кліентамі. Якую сістэму 
дастаўкі выкарыстоўваць, гэта важнае рашэнне для бізнесу грузавых перавозак. Ёсць 
унутраны або знешні пошук.

Сістэма дастаўкі, якая адпавядае патрэбам кліента, - 1вулвыбар. Рэальныя 
выдаткі могуць перашкодзіць прымяніць 1вулвыбар.Неабходны кампраміс 
паміж задаволенасцю кліентаў і даступнасцю.
Калі шукаеце грузавыя перавозкі, скарыстайцеся перавагамі "Эс'(Эканомія ад 
маштабу) скідкі і іншыя перавагі.

Для ўваходных грузаў давярайце адпраўніку выбар спосабу дастаўкі, калі гэта 
магчыма.Не плаціце Пастаўшчыку.Пры прыёмцы грузу выкарыстоўвайце працэдуру 
інвентарызацыі.

ITmАбарачальнасць запасаў з'яўляецца мерай эфектыўнасці.

'Вымярэнне абарачальнасці запасаў'(ITm)=Агульны запас / Сярэдні 
ўзровень запасаўвынік параўноўваецца з сярэднім па галіны. Вышэй 
сярэдняга па галіны пажадана.
ЭсЭканомія ад маштабу

Бізнэс павінен падтрымліваць кошт адзінкі на ўзроўні ніжэйшага сярэдняга.Эспрымяняюцца 
да інвентарызацыі, вытворчасці, сціснутых паслуг, кластарнага маркетынгу, кіравання 
кластарамі, сумесных прадпрыемстваў, зліццяў рэкламы.
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Інвентар: атрымаць цытаты(а)заказ з дапамогай(Es)зніжка на большую колькасць.Або
(б)зніжка на кластарны заказ(заказ розных адзінак з аднолькавым парадкам).

Вытворчасць: У вытворчасці фіксаваныя выдаткі распрацоўваюцца шляхам стварэння 
пастаяннай.(а)Гэтая канстанта можа падзяляцца на працягу цыклу часу вытворчасці. Чым 
даўжэй працягласць вытворчасці, тым ніжэй сярэдні сабекошт адзінкі(Es).
(б)Кошт адзінкі пастаяннага знаходжання высокая ў пачатку вытворчасці. Па меры 
росту вытворчасці(спрацоўвае эфект маштабу)кошт адзінкі памяншаецца.

Кластарны маркетынг:Кластарны маркетынг прадугледжвае мультымедыя(друкаваныя, 
электронныя, рэкламныя шчыты, дэманстрацыі..)маркетынг з выкарыстаннем паўтору(зноў, 
зноў і зноў..)маркетынгавая стратэгія для зніжэння адзінкавых выдаткаў(Es).Гэта забяспечвае 
дадатковы эфект маштабу 1вулраспаўсюджванне на розных носьбітах і 2йад паўтарэння. Можна 
выкарыстоўваць 1 носьбіт, але паўтарэнне абавязкова.

Кластарнае кіраванне: Калі аддзелы дастаткова звязаныя ў сваёй дзейнасці.Аб'яднаць
(працоўныя калектывы, кіраўніцтва..)сумежных мерапрыемстваў і знізіць выдаткі на 
адзінку прадукцыі(Es).

Сумеснае прадпрыемства: 2 незалежныя суб'екты могуць аб'яднацца ў дзейнасць па зніжэнні ўдзельных 

выдаткаў(Es).

Зліццё: Аб'яднанне 2 незалежных прадпрыемстваў павінна знізіць удзельныя 
выдаткі(Es).

CRonБухгалтэрыя
Рэестр актываў CROn: Назва актыву, яго прызначэнне, дата набыцця, усе выдаткі, 
панесеныя на набыццё, падрыхтоўка да выкарыстання, дата пачатку выкарыстання.Дата 
службы. Дата рамонту. Дата спынення выкарыстання, прычына, дата выбыцця.

Рэестр адказнасці CROn: назва адказнасці, яе прызначэнне, дата набыцця, усе выдаткі, 
панесеныя на набыццё, падрыхтоўка да выкарыстання, дата пачатку выкарыстання.
Памяншэнне балансу(амартызацыя). Дата цалкам аплачана.

Рэестр рахункаў CROn: Назва рахунку, яго прызначэнне, дата атрымання, ці правільны ён, тэрмін 
пагашэння.Дата аплаты.Нататка !Каментары да аспрэчваемых законапраектаў.

Рэестр даходаў CROn: Сума, тып плацяжу, дата, тавар, паслуга, 
нумар аперацыі.Назапашванне сумы. Нататка!Каментары да сум 
вяртання.
Рэестр непагашаных даходаў CROn: Імя кліента, нумар рахунку-фактуры, сума 
да аплаты, дата аплаты.Дата атрымання. Нататка!Рабіце каментарыі па 
пратэрмінаваных сумах.

Справаздача аб даходах / выдатках CROn:Рэестр агульнага даходу - Рэестр 
агульных рахункаў =Бясстратнасць, дэфіцыт або лішак. Нататка !Могуць быць 
тлумачальныя каментары.
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Справаздача аб капітале CROn:Агульныя актывы - Агульныя абавязацельствы =CROn 
Equity.Нататка !Могуць быць тлумачальныя каментары.

Базавы !
Бухгалтарскія запісы:мінулыя падзеі, прадстаўляе гэтыя дадзеныя.Могуць быць 
тлумачальныя каментары.

Аўтарскае права, добрая воля, патэнтавае права не прымаюцца. Налічаныя, 

амартызацыйныя, перадаплачаныя, сторнаваныя запісы не выкарыстоўваюцца. 

CROn не робіць ахвяраванні. CROn не спансіруе.

Рэестр абнаўляецца штотыдзень.Частата выказванняў залежыць ад таго, наколькі заняты 
CROn.Штогадовая справаздачнасць з'яўляецца абавязковай.

Кластар CRonсупрацоўнічае група CROn.
Ахоўнікі называюць мноства асобных CROn, якія супрацоўнічаюць для 
абслугоўвання цэлай правінцыі(племянной): 'Кластар CRon'.CROn Cluster замяняе 
прагныя, паразітычныя, драпежныя, прыбытковыя нацыянальныя або 
шматнацыянальныя арганізацыі.CROn Cluster замяняе дзяржаўныя арганізацыі.

Буйныя праектыабо праекты, паслугі, у якіх удзельнічае больш за 1 Shire, 
патрабуюць мноства асобныхCRonсупрацоўнічаць(Кластар CROn). Кластар CRon
з'яўляецца калекцыяйCRonсупрацоўнічаць адзін з адным у адносінах з кліентамі, 
пастаўшчыкамі.Прыклад: «Таблетка вітаміннай дабаўкі' (прадукт). CROn 
задзейнічаны:Дыстрыбуцыя, вытворчасць, маркетынг, упакоўка, асноўны 
вытворца, даследаванні, распрацоўка, рознічны гандаль.

CRonякія з'яўляюцца часткай aКластар CRonпатрэбна іхDmC's для сувязі.Кожны 
DmC павінен пашыраць магчымасці(прыняцце рашэння)1 чалавек будзе 
прадстаўляць іх інтарэсы CROn у кластары CROn.Любы CROn, які не забяспечвае 
прадстаўніка, які прымае рашэнні, павінен быць выдалены з кластара і заменены 
іншым.

CRonмагчыма, захочаце мець справу з урадам правінцыі і/або яго арганізацыямі
(камунальныя паслугі..).Толькі дзяржаўныя ведамствы, арганізацыі, якія выкарыстоўваюць
CRonсістэма кіраванняDmCможа далучыцца да аКластар CRon. Нататка!Дзяржаўны 
бізнес, які не ператвараецца ўCRon бізнес(Камунальныя паслугі, транспарт на далёкія 
адлегласці, здабыча карысных выкапняў, даследаванне космасу...)запускаюцца з 
дапамогайCRonсістэма кіраванняDmC.

Кластар CRonпрацаваць з 'CRBC'(Гандлёвы базарны комплекс CROn) і 
працоўныя капліцы.
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Кар'ера CROn
БольшасцьCRonзрабіць вучнёўства(wmw 1)даступны. Вучань пасля CE 
атрымлівае прафесійны сертыфікат(wmw 2).Кар'ера CROn пачынаецца тут.
Традыпасля 3-гадовага вопыту работы кваліфікуецца як "Старэйшы 
Trady" (wmw 3).Павышэнне па стажу!
Старэйшы Традыпадчас(3 гады)вопыт работы наведвае 'PHeC 
Тэхнічны каледж' зарабляе«Сертыфікат кіраўніка». Калі ёсць вакансія, 
павышэнне па стажу да кіраўніка(wmw 4).
Наглядчыкпадчас(3 гады)вопыт работы наведвае«PDEc 
Leadership College»зарабляе«Дыплом лідэра». Калі ёсць 
адкрыццё, павышэнне па стажы да Лідэра(wmw 5).
Лідэрпадчас(3 гады)вопыт работы наведвае«PDEc Leadership 
College»зарабляе 'Дыплом менеджэра'. Калі ёсць вакансія, 
павышэнне па стажы да менеджэра(wmw 6).
Менеджэрпадчас(3 гады)вопыт работы наведвае«Лагер лідэраў PDEc»
зарабляе«Ступень адміністратара». Пры наяўнасці вакансіі павышэнне 
па стажы да Адміністратара(wmw 7).Далучаецца да «пула правінцыйных 
саветнікаў».
Захавальнік Ахоўнік веру, што кожны чалавек мае1 Богдадзена права 
"Бясплатная адукацыя(Скрутак 3)«ад калыскі да крэмацыі.Уся 
адукацыя забяспечваецца змовай урада і грамадства.Недзяржаўнай 
адукацыі няма. Універсітэтаў няма.

Ідэі
ІдэіЗ'яўляюцца пачаткам будучыні. Ідэі - самая прадуктыўная з 
усіх відаў інтэлектуальнай уласнасці.Ідэі трэба захоўваць праз 
бесперапыннасць ведаў.
КожныCRonз'яўляецца заахвочванне яго зацікаўленых бакоў(супрацоўнікі, 
пастаўшчыкі, валанцёры, кліенты)прадставіць любыя ідэі, якія яны маюць на 
гэты контCRon.Заахвочвайце зваротную сувязь!

Лічбы
Лічбы важныя для апекуна і апекунаCRon!
Значэнне лічбаў
0 >Нуль
6 >Шэсць

50 >пяцьдзесят

1 >адзін
7 >Сем

100 >Сотня

2 >Два3 >Тры 8 >
Восем9 >Дзевяць

500 >Пяцьсот

4 >чатыры5 >Пяць 10 
>дзесяць
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1000 >тысяча5000 >Пяць тысяч10 000 >Дзесяць тысяч
50 000 >Пяцьдзесят тысяч100 000 >Сто тысяч
500 000 >Пяцьсот тысяч
1 000 000 >мільён5 000 000 >Пяць мільёнаў
10 000 000, >Дзесяць мільёнаў50 000 000 >Пяцьдзесят мільёнаў
100 000 000 000 >Сто мільёнаў
500 000 000 >Пяцьсот мільёнаў
1 000 000 000 >Мільярд5 000 000 000 >Пяць мільярдаў
10 000 000 000 >Дзесяць мільярдаў50 000 000 000 >Пяцьдзесят мільярдаў
100 000 000 000 >Сто мільярдаў
500 000 000 000 >Пяцьсот мільярдаў
1 000 000 000 000 >Трыльён
5 000 000 000 000 >Пяць трыльёнаў
10 000 000 000 000 >Дзесяць трыльёнаў
50 000 000 000 000 >Пяцьдзесят трыльёнаў
100 000 000 000 000 >Сто трыльёнаў
500 000 000 000 000 >Пяцьсот трыльёнаў
Нататка!Справа налева пасля кожнай 3 ставіцца коскаrdлічба.

Меры
CROn выкарыстоўвае CG 'NAs' Measure.Адзінкі вымярэння New Age - гэта абноўленая 
метрычная версія.Вымярайце прэфіксы, выкарыстоўвайце прэфіксы з вялікай літары для 
станоўчых ступеней.

Даўжыня базыадзінка:метр(м)~
Раённая базаадзінка:квадратны метр(м²)~3D метр(м³)~ 
Аб'ёмная базаадзінка:літр(л)~База вагіадзінка:грам(г)

CRНа адзіны спосаб весці бізнес, рабіць пакупкі..
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